

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 18.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005429895

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Arturai International AG, Zürich

Arturai International AG (Arturai International Ltd) (Arturai International SA) Seefeldstrasse 69 8008 Zürich

Arturai International AG, in Zürich, CHE-417.748.988, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 12 vom 18.01.2022, Publ. 1005382896). Statutenänderung: 01.03.2022. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fidinter AG (CHE-371.385.459), in Zürich, Revisionsstelle [bisher: Fidinter AG (CH-020.9.900.392-2)].

Tagesregister-Nr. 11107 vom 15.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 18.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich